

朝鲜阅兵庆祝建国70周年

新华社电 朝鲜9日在平壤举行盛大阅兵式和群众花车游行,热烈庆祝建国70周年。

朝鲜最高领导人金正恩率党政军领导人出席活动,来自世界各地的数百名外宾、各国驻朝使节、海外朝鲜人代表参加。

阅兵式开始前,朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南致辞。他表示,近年来,在金正恩同志领导下,朝鲜在经济建设等领域取得了巨大成就。全体人民要紧密团结在劳动党的周围,贯彻今年4月七届三中全会提出的集中一切力量进行经济建设的战略路线,并为世界和平与半岛的自主统一做出贡献。

朝鲜人民军海陆空三军以及工农赤卫队、学生兵、女兵等数十个方阵接受检阅依次通过主席台,装甲车、坦克、火炮、多管火箭炮等武器装备也亮相阅兵式。朝鲜战机进行空中表演,15架飞机在天空组成“70”图案,5架飞机喷出朝鲜国旗红白蓝三色彩烟,以示庆祝。

阅兵式结束后,朝鲜群众或手持彩旗,或手舞花束,簇拥着花车通过金日成广场。花车上矗立着金日成和金正日的雕像及赞扬朝鲜社会主义建设成就的装饰,表达贯彻党中央4月会议决定的决心和期盼实现祖国统一的愿望。

游行结束后,金正恩专门前往主席台两侧向观礼嘉宾和群众挥手致意。广场高奏乐曲,人们高唱革命歌曲。

整个阅兵式和群众游行持续两个小时。数十家外媒的数百名记者专程来到平壤进行报道。

连日来,朝鲜举行各种庆祝活动。8日晚,朝鲜在平壤体育馆举行盛大国庆文艺晚会。据悉,朝鲜9日晚将举行大型团体操“辉煌的祖国”。这是继“阿里郎”大型团体操之后的又一力作。10日,平壤市还将举行青年火炬游行。



朝鲜盛大阅兵式上的坦克方阵



朝鲜举行国庆阅兵及文艺演出



新闻链接

金正恩将对俄进行正式访问

俄罗斯联邦委员会主席瓦莲金娜·马特维延科正在朝鲜访问。据俄新社报道,8日,朝鲜最高领导人金正恩会见了马特维延科。

马特维延科对媒体表示,虽然不会出席在今年9月符拉迪沃斯托克举行的东方经济论坛,但金正恩表示,他已经准备好对俄罗斯进行正式访问,具体时间将由两国外交部磋商确认。

9月8日,马特维延科向朝鲜领导人金正恩转交了俄罗斯总统

普京的亲笔信,马特维延科在会见后对记者表示,她完成了普京总统的委托,向朝鲜领导人转交了其亲笔信。而且金正恩也积极回应,确认了他准备对俄进行正式访问的愿望,因为普京总统正式发出了邀请。

6月14日,俄罗斯总统普京在莫斯科会见了到访的朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南。其间,普京希望金永南向金正恩转交访俄邀请。

纽约时报:美官员参与委反叛军官兵变

特朗普去年8月发出对委内瑞拉动武威胁

美国《纽约时报》8日披露,总统特朗普政府官员多次与委内瑞拉军官秘密接触,讨论协助对方以兵变方式推翻委内瑞拉总统马杜罗政府,但最终决定“不插手”。

就这篇报道,委内瑞拉外交部长回应:委方早已揭露美方干涉他国内政的做法,这次是由美国媒体提供证据。

多次密谋

《纽约时报》以要求不公开姓名的多名美国政府官员和一名委内瑞拉前任军事指挥官为消息源报道,多名特朗普政府官员曾多次与多名委内瑞拉军官秘密会面,讨论兵变,但这类打算没有付诸实施。

消息人士说,这类密会去年至今年初有多次,所谈及的拟议政变时间分别是2017年夏天和今年3月和5月。

一名美方消息人士说:“我们对这些人能办成事没有信心,也不知道他们代表哪一方,不清楚他们向我们隐瞒了什么。”

针对《纽约时报》的报道,美国白宫国家安全委员会发言人加勒

特·马奎斯回应,那是美国政府官员听取委内瑞拉军方表达“关切”。

“美国政府每天都在听取委内瑞拉各界人士的关切,不管它们来自执政党成员还是安全部队,抑或是民间团体和数百万被迫出逃的委内瑞拉公民。”

委内瑞拉外交部长豪尔赫·阿雷亚萨回应,美国媒体的报道为委内瑞拉方面以往对美方指控提供了证据。

“我们向世界揭露了美国政府打算干涉和支持委内瑞拉兵变。美国媒体则公开了这类干涉做法的最新证据。”

关系紧张

美国媒体今年7月报道,特朗普去年8月发出对委内瑞拉动武威胁,当时并非只是“过嘴瘾”,的确动了“侵略”委内瑞拉的心思,因而而不顾助手劝阻,执意向拉美国家领导人“兜售”这一设想。

今年8月4日,委内瑞拉国民警卫队在首都加拉加斯的玻利瓦尔大道举行成立81周年庆祝活动,马杜罗参加并讲话。其间,几架携带爆炸物的无人驾驶飞机试图攻击马杜罗,没有成功。马杜罗无恙,7名国民警卫队成员受伤。

马杜罗指认行刺策划者包括位于美国佛罗里达州的“恐怖

主义据点”。美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿否认美国政府与这起未遂行刺图谋相关。

委内瑞拉与美国的关系自乌戈·查韦斯1999年就任委总统以来一直处于紧张状态,即使查韦斯2013年3月因癌症去世。美委两国2010年7月以后没有互派大使。2017年以来,美国以“民主和人权”为由不断扩大对委经济和金融制裁。今年5月,委内瑞拉政府驱逐美国驻委使馆代办和美国驻委使馆政治处负责人,美国随后做出对等回应。 据新华社